

李水源：抓小偷身中三刀 血流不止追百米

梁瑞祥 本报记者 郑顺 文/图

7月14日早上5点过，仁寿县珠嘉镇国和村10组村民李水源早早地起了床，打算趁天气好，去山里看看有没有斗鸡菇。当李水源路过邻居张伟家门口时，屋里不正常的响动引起了他的警觉。

“有小偷！”李水源叫来邻居张彬，一人负责上楼查看情况，一人负责在楼下堵截。见有人上楼，小偷从窗户跳到了小瓦房上，慌乱逃跑，李水源扑了上去。打斗中，小偷从口袋里掏出一把长约10厘米的弹簧刀，将李水源捅伤后，继续逃跑。身中3刀血流不止的李水源顾不得疼痛，边喊抓贼边朝着小偷逃跑方向猛追，追出100多米，在他人的帮助下将小偷抓获。此时，李水源全身衣服几乎都被血液浸透。

异常响动引起警觉

左臂和左腹部都缠着纱布，双手十个指甲里仍留有血迹。7月17日上午，记者在仁寿县人民医院胸外科病房里见到了躺在病床上的李水源。李水源虽能讲话，但语音微弱，而且时不时地用舌头舔舔干燥的嘴唇，由于身体虚弱，他每讲几句话就要休息一下。

据李水源介绍，张伟家是一栋小楼房，一家人都在外面打工，只有过年过节才回家看看。当天早上，他路过张伟家门口时，发现屋里有脚步声。“这段时间，张伟家都没有人回来过。再说，有人回来的话，我们肯定都知道。”李水源推测

道，“肯定是小偷知道他家里没有人，正在实施盗窃。”

为了避免打草惊蛇，李水源找到张伟的哥哥张彬，一起到楼上去看看。

“我进去的时候，大门的锁已经被撬开了，屋里被翻得乱糟糟的。”张彬回忆说，“在一楼，一台全自动洗衣机和其他稍微值钱的东西已经被打包好了；在二楼的卧室里，有一个1米7几的身影正在翻东西。”

张彬大喊一声，“胆子太大了，站到起！抓贼啊！”小偷仓惶从窗户逃跑，这时李水源正守在楼下。

身中三刀勇追百米

李水源告诉记者，被刺中3刀后他只顾着去追小偷，其余的根本没想。在追了100多米后，张彬和李水源的儿子李波一起冲上来，将小偷当场擒获。

在医院里，记者也见到了李波。他告诉记者，当时他听到外面有人喊抓小偷时，他翻身下床，从院坝的围墙跳了出去。当他赶到屋后的玉米地时，他父亲正死死地摁住小偷，经过一番激烈的打斗后，小偷终于被制服，村民们找来绳子将其捆住，并立即拨打了110报警。这时，李水源全身衣服已被血浸透，倒在了血泊中。

紧急抢救伤重住院



躺在病床上的李水源。

李水源伤势严重。



在见义勇为中，张彬也受了轻伤。

“到医院时，我父亲身上的衣服已被血粘在了身上，脱不下来，医生用剪刀剪开后才能进行抢救。”在医院，李波拿着父亲的血衣告诉记者，“抢救了近4个小时，才做完手术。左腹部的口子有五六厘米，伤到了肺。”

“李水源的经济情况并不宽裕，他和儿子李波都是泥水匠，老母亲78岁了，脑梗塞住院已经10多天了。”国和村党支部书记吴镇良介绍说，“镇上给了2000元的慰问金，这也是对他见义勇为的肯定和赞扬。这几天，我们正在组织村里的党员、干部和村民为他捐款，估计能凑1万多元钱。”

据当地派出所民警介绍，经过初步审查，犯罪嫌疑人曾某某对自己的犯罪事实供认不讳。



“我们就是在这里将小偷抓到的。”张彬说。

高温催热“清凉经济”

本报记者 郭侨 文/图



阳光下的清凉出行。



防晒用品五花八门。



空调风扇销量激增。



清凉防晒。

连日来，气温不断上升，仁寿县大街上随处可见身穿短衣短裤和夏裙的市民。记者走访县城部分商场发现，随着温度升高，风扇、空调、冰箱等夏季降温用品开始了新一轮促销战，“清凉经济”不断升温，催生了一系列“清凉消费”。

空调风扇销量激增

7月16日，烈日炙烤着仁寿县城，持续高温考验着市民的耐受力。记者走访了几家商场，发现家电卖场最为忙碌。步行街某家电卖场销售人员说，近期，空调、冰箱、风扇等控温家电带动了家电市场的火热，进入“三伏”之后，销量暴增，每天的营业额是此前的两倍以上。

记者在走访中发现，相比空调和风扇，空调扇走红于各大商场，受到了更多市民的青睐。空调扇价格多在几百元到上千元不等，与商场相比，同款空调，网购价格要便宜一百多元。

“空调风太凉了，一冷一热的容易感冒，但感觉风扇又不够凉爽，而空调扇正好合适。”市民张英说，目前市场



清凉的夏装。

上大多数空调扇都具有制冷和制热、自然风多种功能，一机多用，方便实惠。

“空调扇只在小范围的空间起作用，但价格便宜，比空调省电。”刚刚装修完新房的张女士说，使用空调扇能避免在墙壁钻洞，不会影响房间美观。

防晒用品最受欢迎

“妹妹，帮我看一下这个产品的防晒指数。”在步行街一家化妆品专卖店里，前来询问防晒霜、防晒液产品的女性顾客络绎不绝。销售人员解释，防晒护肤品防晒指数不同，价格也相差较大，防晒指数越高价格越贵。

街上爱美的行人总是“全副武装”，一把防紫外线的遮阳伞，一副墨镜，就能抵挡住不少的紫外线。骑车

人的“装备”就更多了，遮阳帽、防晒护颈超大口罩、防晒手臂套等等。记者发现无论是商场、超市还是街边小摊，都能看到各种品牌、不同价位的防晒用品出售，其中，遮阳伞大都在标签上标注“防紫外线”字样。

在各商场化妆品专区，记者了解到，入夏以来防晒霜、防晒BB霜的销量一直很好，近期销量也呈上升状态，有的品牌甚至已经一售而空。而太阳镜及太阳伞的销量也保持在稳定状态。

商场泳池市民爆满

连续的高温天气，让商场成了仁寿市民纳凉的好去处，“蹭凉”一族也应运而生。

7月16日傍晚，步行街某大型商

场早已“座无虚席”。“大多数市民散步后也不急着回家，就来到商场坐在休息凳上玩手机、和朋友聊天。”据该商场工作人员介绍，近日商场的人流量明显比平时多了不少，商场内设置的纳凉点休息凳炙手可热。

记者走访了多家商场超市，对于前来“蹭凉”的市民，商家普遍表示欢迎。“卖场需要的就是人气，开空调本就是夏天经营的需要。”街心花园某商场相关负责人说，“蹭凉”人群对消费还有一定带动作用，气温上升后，常规夏季消费品也比平时卖得好。

“游泳虽然很累，回家后却能睡个好觉。”只要不下雨，市民吴鹏都会约上三五好友一起去游泳。入水的清凉冲掉了一天工作的疲惫，也让吴鹏在运动中锻炼了身体，增强了体质。

法院多番协商 调解伤害案件

本报讯(姚继发 彭冬梅 记者 郑顺)“曾经都是一家人，看在孩子和夫妻情分上，这次能不能原谅他?……”近日，在仁寿法院的305调解室内，一位老人正与他曾经的儿媳进行调解协商。

2014年12月12日，被告人李某到仁寿县文林镇某摊位前找被害人张某，以张某在二人离婚诉讼期间未经允许带走女儿为由，与张某发生争执。在争执中，李某用拳头将张某颈部打伤，致其右侧颈部骨折。经鉴定，张某人体损伤程度为轻伤二级。

案发后，李某的父亲李甲希望对张某的赔偿事宜达成和解。调解初，张某希望得到赔偿54026元，而李某父亲认为2万元差不多，可以马上给现金。至此，双方在赔偿金额的问题上产生了分歧。面对曾经的一家人，承办法官从昔日的情分入手，晓之以理、动之以情，不断做双方的思想工作。经过多番协商调解后，双方对赔偿金额达成一致，李甲代表李某赔偿了张某各项费用共计26000元，张某也谅解了李某的伤害行为。

鉴于此案系家庭纠纷，被告方赔偿了损失、认罪悔过，并取得了谅解的情况下，仁寿法院开庭审理对李某处以缓刑。

交警查酒驾 一夜抓7起

本报讯(段启建 记者 杜沁莲)7月7日晚，仁寿县公安局交通警察大队开展了夜查酒驾违法集中行动。当晚共查获7起酒驾违法，是开展酒驾整治以来，该大队查获酒驾违法数量最多的一次。

随着夏季气温升高，酒驾违法反弹严重。为严厉打击酒驾违法，预防重特大交通事故，仁寿公安交警坚持每周开展一次及以上酒驾集中整治行动。